



周口宏拓哈弗专营店举行开业庆典

□记者 杨运栋 戚团结 文/图

本报讯 2018年12月29日,河南宏冠达集团周口宏拓哈弗专营店隆重举行盛大开业庆典,来自周口区域的新老客户及新闻媒体记者共同参加了开业庆典仪式。



□记者 杨运栋 戚团结 文/图

本报讯 2018年12月26日,捷途全国千店联合开业暨捷途X70S上市周口站开业庆典启动仪式在周口瑞德

据了解,周口宏拓哈弗专营店隶属于河南宏冠达实业集团,集团前身是商丘宏丰汽车,始建于2010年,经过8年的不懈努力,由小到大,由弱到强,逐步成长为河南主流汽车经销商、服务商。

周口宏拓哈弗专营店是集哈弗H

系、F系车型销售及零配件供应、售后服务、信息反馈于一体的标准化4S店。公司拥有一套高标准的硬件设施,一支热忱、认真、勤恳的销售服务团队。该店的开业将为哈弗车主提供更便捷、更优质的售后服务,掀开周口哈弗品牌的全新篇章。



捷途汽车登陆周口

X70S同步上市

智慧店隆重举行。100余位受邀嘉宾和新闻媒体记者参加了开业仪式,共同见证这一美好时刻。

捷途营销公司东部战区河南大区区域经理李通在致辞中表示,随着中国经济文化的不断发展,奇瑞控股集团秉持对消费端客户需求、变化趋势的洞悉,适时推出了捷途产品序列,以满足“旅行+”细分市场趋势和人群需求,捷途产品序列也

得到奇瑞控股集团在研发、生产、质量等方面的支持。李通还提出了“变化,即是机遇”“无网而不胜”“产业竞争靠产品”“产品竞争靠品质”等观点,希望周口瑞德智慧店为周口地区的客户提供更优质的服务、更满意的体验,成为客户值得信赖的伙伴!

周口瑞德汽车销售服务有限公司总经理赫然表示,周口瑞德智慧店

的开业,恰逢奇瑞控股旗下宽体智能SUV——捷途X70S上市,可谓双喜临门!周口瑞德智慧店的开业,是周口瑞德汽车销售有限公司与捷途汽车在合作道路上迈出的第一步,相信,有捷途汽车做强有力的后盾,有各位朋友们的信赖和支持,周口瑞德智慧店一定会在周口地区市场上一路凯歌,越做越大,越做越强!

2018年中国汽车行业大事记

2018年是中国汽车市场转型升级的关键一年。汽车市场结束了两位数的发展速度之后开始进入微增长,甚至是负增长阶段。与此同时,在新能源、智能化技术的推动下,汽车产业本身也在经历着一场前所未有的变革。产品、技术、模式、业态等都在经历着一场彻底的改变。

政策密集发布助推汽车产业转型

新能源、智能化等新技术、新模式正在改变着汽车产业。为了助推中国汽车产业技术转型升级,抓住这一轮战略机遇期,2018年以来,从中央到地方,多个重磅政策陆续发布,大力推进汽车产业转型。

2018年以来,发改委等部门陆续发布了智能汽车创新发展战略、汽车企业及产品准入管理办法,以及新修订的汽车产业投资管理规定等重要文件,进一步加强了变革期汽车产业发展的顶层设计和战略谋划。智能汽车发展的技术、产业、标准、安全,以及目标都进行了规划,明确了新能源汽车产业的准入标准,并且对新变革下汽车产业所产生的代工等新模式也都进行了明确规定。这些都为未来新能源、智能化汽车的整体发展准备了条件。

汽车产业对外开放程度不断加深

2018年,汽车产业开始了新一轮的对外开放,股比放开、关税下调等重磅政策的实施,都在让中国汽车市场更加开放,并吸引了全球的目光。

2018年4月,国家发改委宣布汽车行业2020年全面放开股比限制。为扶持民族汽车工业的发展,在很长一段时间内,我国对汽车合资企业的股比进行严格控制。基于新的发展形势,汽车行业将分类型实行过渡期开放。

2018年取消专用车、新能源汽车外资股比限制;2020年取消商用车外资股比限制;2022年取消乘用车外资股比限制,同时取消合资企业不超过两家的限制。而特斯拉成为股比放开后,首个在中国独资建立工厂的汽车企业。其在上海建立了特斯拉首个海外工厂,规划年产量为50万辆,集研发、制造、销售等功能于一身。

2018年5月,财政部宣布大幅降低汽车整车及零部件进口关税。众多进口汽车产品的价格也应声而降。进口关税的下调进一步放开了国内汽车市场,激励自主品牌汽车企业不断提升自身实力。

吉利入股戴姆勒

2018年2月,吉利集团通过旗下海外企业主体收购戴姆勒股份公司9.69%具有表决权的股份,成为奔驰母公司戴姆勒的第一大股东。

近年来,吉利通过入股、并购等形式已经形成了吉利汽车、领克、沃尔沃、伦敦出租车、宝腾和路特斯六大汽车品牌矩阵,产品覆盖中低端品牌、豪华品牌等产品谱系。

新能源补贴新政推进企业转型升级

2018年,财政部、工业和信息化

部、科技部、发改委四部委联合下发2018年新能源汽车财政补贴政策。与之前的政策相比,新政策更加鼓励企业的技术提升和产品升级。

其中,新能源乘用车补贴从原政策中的单纯里程补贴转变成了里程与电池系统能量密度,以及车辆能耗等指标相关。政策倾向于支持电池技术水平更高、电池能量密度更强的产品和企业。即使是相同续航里程的车型,由于电池技术不同,财政补贴金额也会相差较大。

同时,新财政补贴政策取消了150公里以下的纯电动乘用车财政补贴,并以300公里续航里程为界线,300公里以下里程财政补贴退坡,300公里及以上财政补贴增加。这也就意味着,政策在倒逼新能源汽车企业以及动力电池企业向更高的技术水平发展,300公里续航的新能源汽车补贴金额上涨,则是在推动整体新能源汽车产品向更高续航里程发展。

自动驾驶道路测试标准落地

自动驾驶是目前汽车领域一个最为热点的话题,包括汽车企业、互联网科技公司,乃至资本市场都将自动驾驶作为未来发展的一个重中之重。因此,自动驾驶相关标准的建立也就变得尤为重要。随着技术的发展,各大车企及科技公司对于自动驾驶技术的研究已经达到一定阶段,但国内并无明确的自动驾驶道路测试标准。

2018年,智能网联汽车道路测

试管理规范正式出炉,对自动驾驶测试主体、测试驾驶人及测试车辆、测试申请及审核、测试管理、交通违法和事故处理等多方面进行了明确规定。

自动驾驶技术作为智能化汽车的一个重要内容,已经被公认为未来汽车发展的主要方向。国内外汽车企业和高科技公司都在投入重金进行研究和发展。中国自主品牌也将新能源和智能化作为一次发展机遇,也在下大力气研发,并且已经取得了一定的成果。凭借庞大的汽车市场和较好的互联互通基础设施和技术,中国自主品牌有望在智能自动驾驶领域取得突破。

车市负增长再现 未来市场压力将延续

2018年前11个月,中国汽车销量总计2540万辆,同比下降1.7%。中国汽车工业协会预计,2018年全年销量为2800万辆,呈现3%的下降幅度。2018年车市出现28年来,即1990年以来的首次负增长。与此同时,中汽协预测2019年中国汽车市场将停止增长,预计2019年全年汽车销量为2800万辆,与2018年持平。

中国汽车市场在经历了20多年的高增长后,开始进入微增长时代,进入了调整期。业内预计,这个调整期将持续3年左右。在这一调整期内,国内汽车企业的竞争压力将进一步增大,汽车产业重组步伐也将进一步加快。

(据《经济参考报》)